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Praha 3 spouští komunitní půjčovnu pro pořadatele akcí 

Praha, 13. května 2025 – Městská část Praha 3 je známá svým bohatým komunitním životem. Ten 

se navíc čím dál více rozšiřuje z typických žižkovských hospůdek a zahrádek do veřejného 

prostoru, vnitrobloků a parků. A jak ví každý, kdo někdy pořádal nějakou sousedskou slavnost 

či setkání, často bývá problém sehnat mobiliář. Tedy vybavení typu židle, stoly nebo koše. Proto 

od května odstartovala v usedlosti Krenovka v Husitské ulici provoz Komunitní půjčovna 

mobiliáře jako další z kroků, kterými radnice podporuje místní sousedský a komunitní život.  

„Jsem rád, že se podařilo rozjet komunitní půjčovnu mobiliáře na samém startu sezóny. Naším cílem je 

pomoci utvářet sousedské vazby. Organizátoři si zde mohou zdarma zapůjčit základní vybavení na 

pořádání menších společenských akcí a naší snahou bude nabídku vybavení postupně rozšiřovat,“ 

uvedl starosta Prahy 3 Michal Vronský. 

Iniciátorem projektu komunitní půjčovny, která by místním aktivním lidem a spolkům pomáhala se 

zapůjčením právě těchto věcí, je radní pro kulturu Pavel Křeček. 

„Poměrně rychle se nám tenhle nápad povedlo převést na papír a z papíru do reality a od května už ve 

spolupráci s provozovatelem ArtHUBu Krenovka naše „trojková“ Komunitní půjčovna mobiliáře nabízí 

své služby zájemcům,“ vysvětlil Pavel Křeček. 

Komunitní půjčovnu najdou zájemci na zmíněné adrese v Krenovce v Husitské ulici, ale také na webu, 

konkrétně na adrese https://www.planujtrojku.cz/zapojte-se/komunitni-pujcovna. Zde je k dispozici 

popis, jak vybavení rezervovat, podmínky vypůjčení i přehled mobiliáře. 

A co je tedy možné si už nyní půjčit? Komunitní půjčovna je vybavena pěti pivními sety, kdy každý set 

se skládá ze stolu a dvou lavic. Dále jsou v nabídce dva nůžkové stany, 20 skládacích dřevěných židlí 

a dva stojany na odpadkové koše. Zapůjčení je zdarma, pouze s vratnou kaucí. Vybavení si lze půjčit 

nejdéle na tři dny. 

Půjčovna je určena pro spolky, organizace, SVJ či aktivní komunity z Prahy 3, které pořádají akci právě 

na Trojce. Zároveň musí jít o veřejnou a nekomerční akci. Vybavení si nelze půjčit na politické akce. 

 

 


